11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.07.2006 11:50:10

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.07.2006 22:12:18

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18490/answer/18491




YBaxaemas Haranbsi! Heo6xoguMo chenaTh oOLUIMY aHaIN3 MOYH (KeIaTeIbHO KaTeTEePOM, YTOOH
WCKJIIOUUTH II0TIaflaHye KPOBSHUCTHIX BhIIeJIeHUN U3 Bilaranuita), Y3 moyex u MO4eBOro My3bIps.
Heob6xomuMo cpoyHO 00paTUTLCS K YPOJIOTY IO MECTY XKHUTeNIbCTBa. C yBazKeHUEM.



